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του Σπύρου Παπαγεωργίου.
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Μια συγκινητική βραδιά ήταν η αποψινή για την Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς και για 
τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Πειραϊκής Εκκλησίας, καθώς έγινε η επίσημη 
ανακήρυξη του Οσίου Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου, ως προστάτου του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού.

Στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πειραιώς, απόψε Σάββατο 21 Μαρτίου 2015, 
τελέσθηκε Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας, κατά τον οποίο 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς με την συμμετοχή 
πλειάδος ιερέων, ενώ προσήλθαν πλήθη πιστών απ’ όλη την Αττική που 
ευλαβούνται τον νεοφανή Όσιο Πορφύριο. Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού ο 
Σεβασμιώτατος ανακήρυξε τον Άγιο Πορφύριο τον Καυσοκαλυβίτη, ως προστάτη 
και έφορο του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας του Εσπερινού  ομίλησαν για τον Όσιο, ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μεθόδιος Κρητικός, Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς και ο Ομότιμος Καθηγητής Παιδαγωγικής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γεώργιος Κρουσταλάκης, οι οποίοι μοιράστηκαν 
βιώματα καιπροσωπικές εμπειρίες που έζησαν από την συναναστροφή τους με τον 
Άγιο.

Μάλιστα ο π. Μεθόδιος Κρητικός ανέφερε την αγάπη του Οσίου για το Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Πειραϊκής Εκκλησίας λέγοντας ότι “μόλις ξεκίνησε να μεταδίδει ο 
ραδιοφωνικός σταθμός της Εκκλησίας του Πειραιά, η χαρά του ήταν απερίγραπτη. 
Δεν μπορώ να σας περιγράψω τι πανηγύρι έκανε μόλις ξεκίνησε να εκπέμπει ο 
Σταθμός. Μάλιστα με δική του πρωτοβουλία κατασκευάστηκε μια αυτοσχέδια 
κεραία στο Μοναστήρι του στο Μήλεσι Αττικής, ώστε να μπορεί να συλλαμβάνει 
το σήμα και να παρακολουθεί τις εκπομπές και τις Ακολουθίες. Χαρακτηριστική 
ήταν και η μαρτυρία μιας γερόντισσας που τον επισκέφθηκε, όταν την ρώτησε 
«ακούς βρε Πειραϊκή Εκκλησία;» Και όταν εκείνη του απάντησε “όχι Γέροντα”,  
εκείνος συμπλήρωσε: «Γιατί βρε δεν ακούς Πειραϊκή Εκκλησία; Η Πειραϊκή 
Εκκλησία θα σώσει ψυχές». Φανταστείτε την αγάπη του θεοφόρου Οσίου για την 
“Πειραϊκή Εκκλησία” για να κάνει αυτή την συγκλονιστική δήλωση που δείχνει την 
σημασία και την δύναμη αυτού του ιεραποστολικού μέσου.”

Ο Καθηγητής κ. Γεώργιος Κρουσταλάκης αναφέρθηκε στον παιδαγωγικό 
χαρακτήρα της προσωπικότητας του Οσίου, λέγοντας μάλιστα ότι “ήταν σοφός με 
δίπλωμα της Α’  Δημοτικού”.
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